

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő!
Helyben egy hónapra 2 pengő!
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A vármegye.

Hélfőn vette kezdetét a belügyminisztérium disztermében a közigazgatási továbbképző tanfolyam. Gömbös Gyula miniszterelnök nagy beszéddel nyitotta meg a tanfolyamot, mellátva annak jelentőségét.

A magyar vármegye hosszú történelmi fejlődésen ment keresztül míg elérte a mai alakját.

Az 1848-iki közjogi reformoknak is az volt a legfőbb céljuk, hogy Magyarország független kormányzását a törvényeken felül intézményesen biztosítsák.

Ennek a függetlenségnek legfőbb biztosítékát a megyei, önkormányzat, a vármegye intézménye képezte.

Minden intézmény, mely élő emberek, élő nemzetek életét hivatott szolgálni, épen úgy fejlődik és alkalmazkodik, mint maga az élet.

Az ismeretek bővülése, a technika fejlődése szükségképp kihát nemcsak az egyesek, hanem az egész nemzet, de főként a nemzetek életét szabályozó intézményekre így természetesen a vármegyére is.

Két irányzat áll itt egymással szemben: a központosításra való törekvés és a decentralizáció. A kettőnek kellő egyensúlyba hozatala kell, hogy az egészséges önkormányzat legfőbb célja legyen.

A megyei önkormányzat állami és helyi feladatokat old meg s a lényege az, hogy a nép választottjai útján maga vesz részt az államfunkciók gyakorlásában s ilyen vonatkozásban az alkotmányos szabadságnak biztosítéka.

Az önkormányzat feladatait választott tisztviselői útján gyakorolja. A tisztviselők működését, hatás és munkakörét a törvények, rendeletek és szabályrendeletek szabályozzák. Az idők folyamán a tisztviselők munkaköre a szorosan vett közigazgatási teendőkhöz felül egyre jobban tárgult s mindjobban megtelt gazdasági és szociális tartalommal.

Hogy ezen új iránynak mindjobban megtudjon a vármegyei tisztikar felelni, állította fel a kormány a továbbképző közigazgatási tanfolyamot s nyitotta meg annak első évfolyamát.

Kifogástalan, jó, olcsó és gyors — tehát hatékony közigazgatásra törekszik a kormány; ennek a célnak elérése a tisztviselők tudásától és jellembeli tulajdonságaitól függ.

Rómába utazik Gömbös Gyula miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter.

Schuschnigg osztrák kancellár és Berger-Waldenegg báró külügyminiszter is az olasz fővárosba utaznak.

Az olasz minisztertanács tegnapi ülésén Mussolini miniszterelnök részletesen beszámolt a politikai helyzetről és ez alkalommal bejelentette, hogy március 18-án, 19-én és 20-án Gömbös Gyula miniszterelnök és

mondotta Gömbös Gyula miniszterelnök.

Kiválóan képzett és a kormányzásukra bizott nép szeretetétől áthatott tisztviselőgárda képzésére törekszik a kormány és ennek legszebb intézménye a továbbképző tanfolyam.

Új idők, új szellemének liktetését érezzük, mely szabadon árad be a tágasra vágott ablakokon.

Kánya Kálmán külügyminiszter, továbbá Schuschnigg osztrák kancellár és Berger-Waldenegg báró osztrák külügyminiszter Rómába látogat, a római jegyzőkönyveken alapuló megbeszélés céljából.

A Népszövetség 13-as békéltető bizottsága a béketárgyalások megkezdésére szólította fel Olaszországot és Abesszíniát.

Flandin francia miniszterelnök szövegezte meg a hadban álló felekhez intézendő felhívást.

A kedd délután 4 óra összehívott 13-as békéltető bizottság elfogadta a Flandin francia külügyminiszter által megszövegezett és a hadban álló felekhez intézendő, a háborús műveletek felfüggesztésére irányuló felhívást, amelyet Rómába és Addisz Abebába azonnal megküldvireztek.

A 13-as bizottság által Flandin francia külügyminiszter indítványára elfogadott és Rómába és Addisz Abebába azonnal megküldvireztek

határozat szövege a következő:

A 13-as bizottság felhívást intéz a két hadban álló félhez, hogy nyomban kezdjék meg a tárgyalásokat a Népszövetség keretén belül és az alapokmány szellemében, az ellenségesség azonnali megszüntetése és a béke végleges helyreállítása céljából.

A 13-as bizottság március 10-i ülésén veszi tudomásul a két kormány választ.

Gróf Teleki János ismét fejeletette dr. Mojzes Jánost.

Mint ismeretes gróf Teleki János a nagybaracskai kerület képviselője. Dr. Mojzes Jánost megtelt kijelentései miatt ügyvédje báró dr. Collas Tibor útján rágalalmazásért feljelentette. A bíróság azonban az amnesztia rendeletre való hivatkozással az eljárást megszüntette.

Dr. Mojzes János a tárgyalást követően, noha enyhített formában,

büncselekmény az amnesztia-rendelet alá tartozott, Mojzes is közkegyelmeben részesült. Mojzes János védekezése során kijelentette, hogy amnesztiaiban nem óhajt részesülni és hogy a személyemre vonatkozó sértő tartalmú cikket az egyik lap február 14-iki számában, bár óvatosabb formában, de újból megismételte.

Mojzes Jánost e rágalmozó kitételeket tartalmazó újabb nyilatkozatáért a bíróság elé fogom állítani, ezért megbízom ügyvédemet, Collas Tibor bárót, hogy ellene sajtó útján elkövetett rágalmozás vétségéért a bünvádi eljárást haladéktalanul indítsa meg. Remélem, hogy ezzel módot és alkalmat adok neki arra, hogy a cikkben foglalt állításait most már az amnesztia-rendelettel függetlenül bizonyíthassa, ellenkező esetben elnyeri méltó büntetését és ezzel végre pontot tehetnek a politikai háttérű szenczióhajhászó hadjárata. Teleki János gróf, országgyűlési képviselő.

Gróf Teleki János ezen határozott lépése véget fog vetni annak a hírlapi szenczió hajhászásnak, mely mindenáron azt akarta elérni, hogy a közvélemény elfordított beállítástól vonja le a ítéletet.

A gazdasági konjunktúra világszerte javul

Ma már kétségtelenül megállapítható, hogy az 1930-ban megindult nemzetközi válság mélypontját 1932-ben érte el. Az utána meginduló javulás eleinte alig volt észrevehető, 1935-ben azonban már kiadósabban mutatkozott. Egyes országokban a gazdasági gyógyulás egyelőre csak részleges, mint Magyarországon, Ausztriában, Lengyelországban, Csehországban, Olaszországban, Belgiumban és Hollandiában. Viszont vannak országok, amelyek a gazdasági válságot már teljesen leküzdötték. Ezek közé tartozik Anglia, Norvégia, Svédország, Japán, de legfőként az Egyesült Államok és Dél-Amerika. Olyan ország is van azonban, ahol a viszonyok ma még rosszabbak, mint 1932-ben. Ez a helyzet Svájcban és Franciaországban.

Divatárut

Telefon szám: 188.

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN,

Kötöttárut

legolcsóbban

Rövidárut

Telefon szám: 188.

BAJA.

Uj rendelkezés a tüdőbeteg O. T. I. tagok orvosi kezeléséről.

A hivatalos lap legújabb száma a közönséget igen közelről érintő kérdést tárgyal az OTI tagok beteg ápolásával kapcsolatban.

Kimondja a rendelkezés, hogy az állami és közkórházi tüdőbetegosztályokon 28 napi betegkezelés után legfeljebb még 3 hónapig viseli az Országos Társadalombiztosító Intézet a tagok betegápolási költségeit. Történik ez azon esetben ha az intézet orvosának vizsgálata alapján hozzájárul ahhoz, hogy a tüdőgümőkórban szenvedő OTI tagot a tüdőbeteg osztályon négy héten túl is ápolhassák.

Lehotay Arpáddal, Szabó Margittal és Szentiványi Bélával bemutatják Baján Hódsághy Béla Faust-fordítását.

Ünnepi előadás lesz április 2-án a Képzonty Színházban, amikor Lehotay Arpád és Szabó Margit a Nemzeti Színház művészeinek fellépésével a Baja-Bácskai Közművelődési egyesület bemutatja Goethe remekművét a „Faust”-ot vítez Hódsághy Béla fordításában a következő szereposztásban:

Faust—Lehotay Arpád.

Margit—Szabó Margit.

Mephisto—Szentiványi Béla.

Az előadás Szentiványi Béla rendezői, ki jelenleg vítez Bánky Róbert társulatánál Egerben, Esztergomban, Győrött, Sopronban és Szekesfehérváron rendezői a Passio játékot és játsza Jézus szerepét.

A bajai Faust előadás igen érdekes beállításban kerül színre az egész város társadalmának bevonásával.

— Befejezte a város a bajai utcák tavaszi fásítását. A szokásos tavaszi fásításokat a város te rületén most fejezte be a gazdasági hivatal. A belső utakon és tereken ezidén összesen 600 különböző faesemélyt ültettek. Sokkal nagyobb mennyiségű volt azonban a cserje féle amit a parkok és terek beültetésére fordítottak. Az enyhe idő követhetében ezeket a munkálatokat az idén jóval előbb elvégzik, mint más években.

Megjelent a „Fehér Könyv.”

Politikai forduloponhoz ért Angolország.

Az angol világbirodalom politikája forduloponhoz ért. Anglia végleg feladta az egyoldalú leszerelés elvét és hozzálát szárazföldi, tengeri és légi hadereje felgyverzéshez.

Kedden délelben közzétették a kormány honvédeimi és fegyverkezési politikájának részletes programját, amelyet tizenhét oldalas Fehér

Könyvben foglaltak össze. A Fehér Könyv leszögezi, hogy a fegyverkezési program összes kiadásait egyelőre még nem lehet kiszámítani.

Az angol kormány Fehér Könyvének közlése nagy élénkiséget váltott ki az értéktözsde és a hadipolitikai kapcsolatos iparágak részvényeiben.

Katonai diktatúrát akar a görög hadsereg.

A görög hadsereg tisztikarának megbízásából emlékiratot nyújtottak át György királynak. A memorandumban hangsúlyozták, hogy a hetek óta tartó tárgyalások ellenére sem sikerült olyan kormányt alakítani, amely kivethetné a mostani válságból az országot és a tisztikar tiltakozik egy olyan koalíciós kormány

ellen, amely a kommunistákra is támaszkodik. A hadsereg tisztikara ilyen kormányt nem támogatna, de különben is a legszívesebben azt a kibontakozást üdvözölné, ha a király diktatúrát teremtene, mert ez adná meg az ország erejét és lehetőséget nyújtana egy munkaképes kormány létesítésére.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester Budapesz- ten a minisztériumban tárgyal a fú felső kereskedelmi iskola megfelelő elhelyezése ügyében.

Tizenharmadik esztendeje működik Baján a Türr István fú felső kereskedelmi iskola. Az egy évtizednél hosszabb mult azt igazolja, hogy az intézmény valóban létezőpótló volt a kereskedelmi pályák felé gravitáló ifjúság továbbképzése terén és esztendőről-esztendőre népesedett az iskola, nemcsak helyi, de vidéki diákokkal is.

A fú felsőkereskedelmi iskola időközben megkapta a várostól a tanonciskola épületét s a tanonciskola városi fú polgári iskolába vándorolt. Most már az a helyzet állott elő, hogy sem a kereskedelmi iskolának, sem a tanonciskolának nem felelt meg az ideiglenes elhelyezés.

A város tehát időközben átalakította a tanonciskola épületét s így a felsőkereskedelmi iskola valamivel kedvezőbb és megnyobboldott keretek között teljesíti hivatását, ami az oktatás szempontjából feltétlenül ideálisabb.

Nem jelenti azonban a végleges megoldást, részben azért, mert az intézetnek a ma rendelkezésre álló épület még mindig kevés, másrészt azért sem, mert a tanonciskola mindig több nehézséggel küzd. Az idén a megnövekedett tanonclétszám már 13 osztály nyitását tetle szükségessé, tehát a megfelelő és elegendő helyiségek hiánya könnyen

veszélyezteteti a kielégítő szakoktatást.

A tanonciskola és a kereskedelmi egyaránt sürgetik a gyors és elfogadható megoldást.

A város már kezdettől fogva annak az igérletnek tudatában ad a kereskedelminek épületet, hogy az állami internátussal együtt felállítandó épületet ad az iskolának. Ungvácsnak a városnak érdeke az is, hogy a tanonciskola visszakapja régi otthonát, mert ezt a városi polgári fú iskola mai sorsa is mindinkább sürgeti.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester mostani budapesti útja is szorosan összefügg a tanonciskola és a kereskedelmi ügyével, illetve a polgármester a minisztériumban véglegesen akarja a felsőkereskedelmi jobb elhelyezésének biztosítását.

A város közönsége a legnagyobb érdeklődéssel várja a tárgyalás eredményét, mely abból a szempontból is jelentőséggel bír, hogy Bajan az egy esetleges új iskolaépület emeltetése esetén váro-fejlődés tekintetében is nyer.

— Földrengés ezer ház összeomlással. Óriási földrengés volt a kínai Kansu tartományban, több mint ezer ház összeomlott. Az első hírek szerint 46 holttestet szedtek össze.

HIREK.

Horthy Miklós kormányzó megválasztásának 16-ik évfordulója.

Március elején volt tizenhat esztendeje annak, hogy a magyar országgyűlés vitéz nagybányai Horthy Miklóst Magyarország kormányzójává választotta.

Tizenhat esztendő a mi gyorsan elő embeülőnkben is nagy idő, az elmúlt tizenhat esztendő eseményei történelmi jelentőségnek: zárkőhöz képezik egy leltűt korszaknak és bevezetését egy új jövőnek.

Két nemzedék néz lel a kormányzóra: a harmincegy évesek, akik nem voltak a világháború részesei, katonái és az ennél idősebb férfiak, akik lassan kifekle mennek az életből, de egy hőösen ádszenvedett világháború közös emlékeink át gondolkak az államfőre, aki velük együtt állta a világháború harci borzalmait aki a világháborút követő összeomlásból biztos kézzel vezette ki nemzetét a nyugodt állami lel útjára.

A két különböző életkörülmények között felnőtt nemzedék egyesül abban az ősi magyar tiszteletében, mely az államfőt megilleti s amelyet méltóan bensegessé tett a nehéz esztendőkhöz küzdelmének közös átlésle.

— Hivatalvizsgálat az államrendőrségben. Harmadik napja Bajan időkiz Joódy Endre főtanácsos a budapesti m. kir. állami rendőrőfkapitányság kiküldötte. Joódy Endre a rendőrőfkapitányságnak a szokásos hivatalvizsgálatot végezi.

— A napokban elfoglalja hivatalát a kórház új főorvosa. A bajai közkórház elmeosztályának főorvosi állására beadott pályázatok fölött megötrönt a döntés. Az új főorvos dr. Tokay László a szegedi egyetemi orvostanára, akit a főispán az elmeosztály élére kinevezett. Dr. Tokay Sándor a hivatali esküt már letette és a napokban elfoglalja hivatalát.

— Magyarország csemegeszőlő kivitele 1935 ben 371.500 méter-mázsa volt, az előző évben 193.000 mm. 1931-ben Magyarország 180.000 mm. csemegeszőlőt exportált.

— Számos női bajnoki reggel, éghyomra felphokhársni természetes „Ferenc József” keserűvíz végtelen nagy meghőnyebbülést szerez általt, hogy a belek tartalmát felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azokhiül az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb aron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebrórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

— **A Szentistváni Lecsapoló Társulat közgyűlése.** A Szentistváni Lecsapoló Társulat március 17-én tartja ezidei rendes közgyűlését. A közgyűlés Loógo Pál plebános elnöklésével délelőtt 10 órakor lesz a Diteiján féle volt nagyvendéglőben. A közgyűlés előtt délelőtt 9 órakor választmányi ülés lesz.

— **Betiltottak a románok egy magyar iskolát.** A román közoktatási minisztérium betiltotta a gerveszégi református elemi iskolát, mert a román tanfelügyelő a tanítónő magánfőlkjában magyar verseket talált. Márkos Irén tanítónőt irredenta-propaganda címén felfüggesztette.

— **Rablótámadás az országoton.** Reiter Antal villányi lakost, aki kocsiával a Harlány és Siklós között vezetett uton haladt, őt ismeretlen férfi meglátáta, lovait kifogták, majd egyikük a kocsin ülő Reiter fejbeütötte és elrabolta 99 pengőnyi pénzzel.

izületi csuznál és ischiásnál,

neurotikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes hőérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a Ferenc József viz rendkívül enyhe és jótévő hatását vese-, hólyag-, prostata és végbél bajoknál, továbbá séröben szorve döknel is.

Szegeden és Szekszárdon hangverseny
Schmidt Ferenc zeneművész.

Schmidt Ferenc zeneművész a bajai szentferencendi plébánia templom főlkántora egymásután két város hangversenyén való közreműködésre kapott meghívást. A sokoldalú művész vasárnap, március 9-én Szegeden a ferenciek kulturházában önálló hangversenyt ad. Március 12-én pedig Szekszárdon az ottani Mausz meghívására hangversenyez. A hangversenyek iránt Szegeden és Szekszárdon is melegen érdeklődik a zeneértő közönség.

— **Nem féltékenységi dráma volt az Erzsébet királyné-utcai szurkálás.** Keddi számában megírta a Baja-Bácska, hogy az Erzsébet királyné-utcában Fekete Imre szövőgyári munkás késsel megátámadta és megszurkálta Jerkovics József 17 éves és Bánfi József 28 éves munkásokat. Téves információk szerint azt írta, hogy Fekete szerelmi féltékenységből támadt az anyát kísérő fiúra és a segítségére siető Bánfira. Most arról értesítenek bennünket, hogy féltékenységi drámáról nem is volt szó. Fekete bosszuszóbul támadt az asszonyra és a két férfira.

— **Heves csaták Kinában.** A hínai Sanszi tartományban heves csaták folytak a kommunisták és a kormány csapatai között. A kormány két ezrede egészen felbomlott. A kommunisták a tartomány déli részét elfoglalták és független kormányt alakítottak.

— **Nyelvizsgát** kell tenniük Szamárnemetiben a nyugdíjba készülő magyar tisztviselőknek. Ha megbuknak, elvesztik nyugdíjukat. — **Találták** kisebb pénzösszeget. Jogos tulajdonosa kellő igazolás után az államrendőrnkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átvetheti.

— **A szíriai nemzeti mozgalom** vezetőinek legnagyobb részét kilegítették a francia főbiztos ígéretei, rövidesen megszüntetik az általános munkamegtámadó mozgalmat, ugyanakkor kitűzik a régi alkotmány alapján megtartandó választások idejét is.

— **Magyar borkiállítás a tavaszi vásáron.** A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete a Külkereskedelmi Hivatal felkérésére borkiállítást rendez a bécsi tavaszi vásáron.

— **Sürgősen jelentkezzenek a 18 éves állampolgárok.** A polgármester ismételten felhívja Baja város közönségét, hogy mindazok az 1918. évben született magyar állampolgárok, akik 19 életévükbe lépésüket az előirt mintájú és erre a célra szolgáló bejelentőlapok kitöltésével és benyújtásával eddig még nem jelentették be, ennek a kötelezettségüknek f. évi március hó 31-ig bezárólag megkivételosen eleget tehetnek anélkül, hogy eddigi mulasztásukért kihágási eljárást indítanának ellenük.

— **A tettenért fatolvaj leütötte az erdészt.** A jánosalmi erdőből állandóan lopták a fát. Szarvas Mihály uradalmi főerdész megállapította, hogy a falopásokat Somogyi Péterné követte el. Somogyinét tetten is érte mikor a loptat fát lakására szállította. Mikor ezért a főerdész kérdőre vonta Somogyinét, a harcias asszony felkapott egy vaslapátot és azzal fejbevégtá a főerdészt. A bajai törvényszék most Somogyi Péternét két heti, Somogyi Pétert, aki részes volt a lopásokban, egy heti fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Vennék két vagy háromszobás házat, esetleg mellék-helyiségekkel.

Az eladónak örökltakást adnak.
CÍM A KIADÓBAN!

SPORT.

A bajai alosztályban március 29-én lesz a tavaszi évadnyitó bajnoki mérkőzés. A Bácska látja vendégül a jóképességű volt bajnokcsapatot, a Kiskunhalasi A. C. csapatát. A Bácska vezetősége elhatározta, hogy minden áldozatot meghoz, hogy régi, teljes csapatával állhasson ki és ezáltal a csapat megerősödvé esetleg egy szép győzelemmel megskandalírozza azt, hogy a bajnokság Ba-

járól esetleg Kiskunhalasra kerüljön. Hisszük, hogy a bajai sportpártiók közönség tekintet nélkül, hogy melyik csapat szurkolója, csakis a bajai csapatot burdíja, hogy a győzelmet a Bácska fiai vívhassák ki.

Laptulajdonos:
Dr. WNEEY LEMEL.

Üzletáthelyezés!

Értesítem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy üzletemet március hó 1-től a városi székházba, a volt Blumberger-fele helyiségbe **helyezem át**, ahol mélyen leszállított árukon fogok továbbra is árusítani.

Mély tisztelettel
Welchner Lőrinc
rőföskereskedő.

CORSO

Március hó 8-án
Március hó 9-én

EDGAR WALLACE

a viághírű angol író ragyogó filmje.

BOSAMBO

(Lázadás Afrikában)

Izgalmas film 12 felv.

Főszerepben:

**Paul Roberson és
Nina Mae Mc.
Kinney.**

Hiradó! Hiradó!



URÁNIA

Február 29-én,
Március 1-én,
Március 2-án,
Március 3-án,
Március 4-én.

Jávor Pál

**Nem
élhetek
muzsikaszó
nélkül**

A női főszerepet

Somogyi Erzsi

Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,
tatarozásoknál is.

Feltértniek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
márc. 2-től márc. 9-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Érzsébet királyné-utca 13.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kóris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású
I^a száraz**

akác hasábfát
kóris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágý ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: BAJA Haynald-u. 13. Telefon:
tűzifa telep 195. városi iroda 42.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Ipari szén szeszgyárak, teglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6 személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon: 314-et.

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242.

Kedvező fizetési feltételek.

Tel.: 242.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.